



ПРАВИТЕЛЬСТВО МОСКВЫ
ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА МОСКВЫ

Семеновская пл., д. 4, Москва, 105318

Телефон: (499) 369-7332

Факс: (495) 366-9761

E-mail: iac@educom.ru

<http://www.educom.ru>

ОКПО 02110342, ОГРН 1027700386625, ИНН/КПП 7719028495/771901001

06 ФЕВ 2015

№ 01-50/02-180/15

на № _____ от _____

**Председателям
Межрайонных советов
руководителей
образовательных
организаций**

Уважаемые коллеги!

Мэр Москвы и Правительство Москвы стремятся сделать взаимодействие жителей города и органов исполнительной власти Москвы более эффективным и продуктивным. В этих целях создан уникальный инструмент, позволяющий неравнодушным москвичам участвовать в краудсорсинг-проектах и предлагать свои идеи по улучшению жизни в городе.

Краудсорсинг – это инновационный подход, позволяющий объединить знания и опыт горожан и представителей власти для того, чтобы найти наилучшие пути решения тех или иных вопросов.

17 февраля 2015 года стартует новый краудсорсинг-проект «Совет школы», посвященный обсуждению моделей формирования Управляющих советов в крупных многопрофильных образовательных комплексах. Основная проблематика обсуждения – механизм учета мнений участников образовательного процесса на всех уровнях и ступенях образования в процессе принятия решений Управляющим советом Большой Школы. Важно, чтобы обсуждение в рамках краудсорсинг-проекта проходило при активном участии действующих членов Управляющих советов, заинтересованных родителей и педагогов.

В этой связи необходимо:

- в срок до 06.02.2015 г. проинформировать о краудсорсинг-проекте директоров школ, входящих в руководимый Вами Межрайонный совет;
- в срок до 10.02.2015 г. директорам школ проинформировать о краудсорсинг-проекте членов Управляющих советов своих школ.

Проект информационного сообщения прилагается.

Портал краудсорсинг-проекта – <http://crowd.mos.ru/>

Заместитель руководителя

А.В.Гаврилов

Уважаемые члены Управляющего совета!

В результате объединения школ, детских садов и других образовательных организаций в крупные комплексы особую роль в жизни Большой Школы стали играть Управляющие советы. Они позволяют учитывать интересы всех участников образовательного процесса на всех уровнях и ступенях, что необходимо для всестороннего развития и создания комфортных условий обучения детей.

Особенностью таких Больших Школ является то, что каждая из них может сочетать в себе различные уровни и ступени образования (дошкольное, общее, профессиональное, дополнительное), а также профили обучения – математический, инженерный, естественно- или общественно-научный, лингвистический и другие.

Очевидно, что многообразие специфик школ должно отразиться и в структуре, и в моделях формирования Управляющих советов. Именно поэтому по инициативе Мэра и Правительства Москвы было принято решение о запуске краудсорсинг-проекта «Совет Школы». Данный проект позволит услышать мнения родителей, учителей, учащихся, директоров, представителей общественности, - всех тех, кто заинтересован в повышении качества работы Управляющих советов, и совместными усилиями разработать эффективные модели формирования Управляющих советов в Больших Школах.

В рамках проекта участники могут:

- поделиться мнением о том, какие проблемы возникают в работе существующих Управляющих советов, и определить возможные пути их решения;
- описать свои ожидания от работы Управляющих советов;
- разработать свои предложения по моделям формирования Управляющих советов в Больших Школах и оценить идеи других участников.

Все предложения, полученные в ходе работы на проекте, будут детально рассмотрены, а признанные лучшими идеи по моделям формирования Управляющих советов будут учтены в Стандартах деятельности Управляющих советов образовательных учреждений города Москвы и рекомендованы для реализации в столичных школах.

Ваше участие в обсуждении и выработке предложений, как людей неравнодушных и наиболее заинтересованных в поступательном развитии школы и создании в ней комфортных условий для раскрытия разносторонних талантов детей, крайне важно.

Ссылка на портал краудсорсинг-проекта - <http://crowd.mos.ru/>

Заходите, регистрируйтесь, участвуйте!